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1.  Самостоятельное осуществление государственной власти или широкое внутреннее само-
управление, которое предоставляется отдельной территории или народу, компактно проживающе-
му в пределах государства,  — это ___.
 

Ответ запишите словом (или словами без пробелов, дефиса или других разделительных зна-
ков) в форме именительного падежа.

2.  Установите соответствие между событиями и историческими личностями.

А)  провозглашение Баварской советской республики
Б)  формирование правительства Народного фронта во Франции
В)  государственный переворот в Болгарии
Г)  установление режима «санации» в Польше

1) А. Цанков
2)  Ю. Пилсудский
3)  Ф. Эберт
4)  Е. Левине
5)  Л. Блюм

1) АЗБ5В2Г1 2) А4Б5В1Г2 3) А5Б1В2Г4 4) А1БЗВ4Г5

3.  Установите последовательность событий в истории стран Центральной и Юго-Восточной
Европы во второй половине 1940-х гг.  — начале XXI в.

А)  Создание в Польше профсоюза «Солидарность».
Б)  Политическое противостояние в Чехословакии («Пражская весна»).
В)  Провозглашение независимости Черногории.
Г)  Политическое противостояние в Венгрии («Будапештская осень»).

1) АГВБ 2) БАГВ 3) БВАГ 4) ВАГБ 5) ГБАВ

4.  Укажите событие, которое произошло последним среди перечисленных:
1) объединение Германии; 2) подписание Киотского протокола;

3) принятие Конституции Италии;
4) создание Северного совета из депутатов парламентов стран Северной Европы;

5) выход Франции из военной организации НАТО.

5.  Укажите правильное утверждение.
1) Договор, положивший начало созданию Европейского Союза (ЕС), был подписан в Пари-
же
2) В начале 1990-х гг. обострились межнациональные и межрелигиозные конфликты в Вен-
грии, Польше, Болгарии
3) Социалистические страны Европы объединились в 1955 г. в Организацию Североатланти-
ческого договора (НАТО)
4) Сближению СССР и США после Второй мировой войны способствовала реализация
«плана Маршалла»
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5) Кульминацией разрядки международной напряженности в 1970-е гг. стало Совещание по
безопасности и сотрудничеству в Европе (СБСЕ)

6.  Установите последовательность прихода к власти государственных деятелей.
 

А)  Б. Клинтон
Б)  В. Брандт
В)  Дж. Конте
Г)  Ф. Миттеран

1) БАВГ 2) БГАВ 3) БВАГ 4) ВБАГ 5) ГАВБ

7.  Установите последовательность прихода к власти государственных деятелей.
 

А)  Р. Рейган
Б)  А. Меркель
В)  королева Елизавета II
Г)  Ш. де Голль

1) АГБВ 2) БВГА 3) ВАБГ 4) ВГАБ 5) ГАВБ

8.  Установите соответствие между событиями и датами.

 

А)  возвращение Франции в военную организа-
цию НАТО

Б)    приход к власти в ФРГ социал-демократов
во главе с Г. Шредером

В)    военный конфликт Великобритании и Ар-
гентины из-за Фолклендских (Мальвинских) остро-
вов

Г)  победа Дж. Кеннеди на президентских выбо-
рах в США

 

1)  1960 г.
2)  1966 г.
3)  1982 г.
4)  2009 г.
5)  1998 г.

9.  Установите соответствие между характеристиками и личностями.

 

А)  лидер Христианско-демократического союза
(ХДС), первый канцлер ФРГ (1949-1963)

Б)   лидер Социалистической партии, президент
Франции (1981    — 1995), один из создателей Евро-
пейского Союза

В)    премьер-министр Великобритании (1979—
1990), инициатор экономических реформ

Г)    президент США (1945—1952), инициатор
политики «сдерживания коммунизма»

 

1)  К. Аденауэр
2)  Г. Трумэн
3)  Г. Шредер
4)  Ф. Миттеран
5)  М. Тэтчер
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10.  Установите соответствие между характеристиками и личностями.

 

A)  священник, лидер борьбы афроамериканцев
против расовой дискриминации

Б)    президент США (1961—1963), инициатор
проведения политики «новых рубежей»

B)  лидер Социалистической партии, президент
Франции (1981    — 1995), один из создателей Евро-
пейского Союза

Г)  лидер Христианско-демократического союза,
с 2005 г.    — глава правительства ФРГ с участием
ХДС/ХСС, СДПГ

 

1)  Дж. Кеннеди
2)  Г. Шредер
3)  Ф. Миттеран
4)  А. Меркель
5)  М. Л. Кинг

11.  Установите соответствие между характеристиками и личностями.

 

А)    лидер Христианско-демократического
союза, с 2005 г.   — глава правительства ФРГ с уча-
стием ХДС/ХСС, СДПГ

Б)    премьер-министр Великобритании (1979—
1990), инициатор экономических реформ

В)    президент США (1981—1988), инициатор
разработки Стратегической оборонной инициативы
(СОИ)

Г)   священник, лидер борьбы афроамериканцев
против расовой дискриминации

 

1)  Р. Рейган
2)  М. Тэтчер
3)  А. Меркель
4)  В. Брандт
5)  М. Л. Кинг

12.  Установите соответствие между характеристиками и личностями.

 

А)    президент США (1981—1988), инициатор
разработки Стратегической оборонной инициативы
(СОИ)

Б)   лидер Социалистической партии, президент
Франции (1981—1995), один из создателей Европей-
ского Союза

В)    президент США (1953—1960), принявший
доктрину «массированного возмездия» в отношении
СССР

Г)    премьер-министр Великобритании (1990—
1997), подписавший Маастрихтский договор

 

1)  Д. Эйзенхауэр
2)  Ф. Миттеран
3)  Дж. Мейджор
4)  Ж. Ширак
5)  Р. Рейган
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13.  Установите соответствие между характеристиками и личностями.

 

А)    государственный секретарь США, в 1947 г.
разработал план оказания экономической помощи
послевоенной Европе

Б)    канцлер ФРГ, предложивший идею «новой
восточной политики»

В)    президент США (1969—1974), ушедший в
отставку в связи с «уотергейтским делом»

Г)   лидер консервативной партии Великобрита-
нии, в 1946 г. в Фултоне призвал весь западный мир
объединиться в борьбе против коммунизма

 

1)  Р. Никсон
2)  Дж. Маршалл
3)  У. Черчилль
4)  Д. Кэмерон
5)  В. Брандт
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14.  Установите соответствие.

А) Б) В)

Г)

1)  XX съезд КПСС
2)  I съезд народных депутатов СССР
3)  преобразование Совета народных комиссаров в Совет министров СССР
4)  введение частной собственности на землю в ходе земельной реформы
5)   подписание договора между СССР и США об ограничении систем противоракетной
обороны (Договор ПРО)

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.
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15.  Установите соответствие.

А) Б) В)

Г)

1)  авария на Чернобыльской АЭС
2)  подписание договора об образовании Сообщества России и Беларуси
3)  окончание контртеррористической операции в Чеченской Республике
4)  создание Таможенного союза
5)   подписание между СССР и США договора об ограничении стратегических наступа-
тельных вооружений (ОСВ)

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.
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16.  Установите соответствие.

А) Б) В)

Г)

1)  создание Таможенного союза
2)  подписание Договора об образовании Союзного государства Беларуси и России
3)  принятие Программы построения коммунизма на XXII съезде КПСС
4)  окончание контртеррористической операции
в Чеченской Республике
5)  переход к новому политическому мышлению

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.
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17.  Установите соответствие.

А) Б) В)

Г)

1)  запуск первого искусственного спутника Земли
2)  I Съезд народных депутатов СССР
3)  преобразование Совета народных комиссаров СССР в Совет Министров
4)  окончание контртеррористической операции в Чеченской Республике
5)   подписание договора между СССР и США об ограничении систем противоракетной
обороны (Договор ПРО)
6)  принятие Конституции Российской Федерации

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться.
Например: А6Б5В1Г4.
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18.  Установите соответствие:

А)  1923 г.
Б)  1925 г.
В)  1934 г.
Г)  1938 г.

1)  заключение «Антикоминтерновского пакта»
2)  заключение Мюнхенского соглашения
3)  попытка государственного переворота в Австрии
4)  Мюнхенский «пивной» путч
5)  международная конференция в Локарно

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В3Г2.

19.  Установите соответствие:

А)  1918 г.
Б)  1919 г.
В)  1926 г.
Г)  1938 г.

1)  принятие Германии в Лигу Наций
2)  насильственное присоединение Австрии к Германии
3)  провозглашение Королевства сербов, хорватов и словенцев
4)  установление фашистской диктатуры Франко в Испании
5)  подписание Версальского мирного договора

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В3Г2.

20.  Установите соответствие:

А)  1923 г.
Б)  1925 г.
В)  1926 г.
Г)  1938 г.

1)  подписание в Берлине советско-германского договора о ненападении и нейтралитете
2)  насильственное присоединение Австрии к Германии
3)  международная конференция в Локарно
4)  Мюнхенский «пивной» путч
5)  государственный переворот в Королевстве сербов, хорватов и словенцев

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В3Г2.
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21.  Установите соответствие:

А)  1918 г.
Б)  1919 г.
В)  1935 г.
Г)  1936 г.

1)  ввод германских войск в Рейнскую демилитаризованную зону
2)  Мюнхенский «пивной» путч
3)  образование Чехославацкой республики
4)  принятие Веймарской конституции
5)  нападение Италии на Эфиопию

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В3Г2.

22.  Установите соответствие.

А)  президент США (1993—2000), по инициативе которого правительство сократило во-
енные расходы и снизило налоги на малые доходы
Б)    лидер Социалистической партии, президент Франции, при котором в состав прави-
тельства входили коммунисты
В)  премьер-министр Швеции, один из идеологов «шведского социализма»
Г)    премьер-министр Великобритании, при котором было отменено прямое правление
Лондона в Ольстере

1)  У. Пальме
2)  Б. Клинтон
3)  Т. Блэр
4)  А. Моро
5)  Ф. Миттеран

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.



11 / 19 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — всемирная история

23.  Установите соответствие.

А)  один из создателей и глава партии христианских демократов (ХДС), первый канцлер
ФРГ
Б)  премьер-министр Италии, при котором был проведен референдум по вопросу о форме
государственного правления в стране
В)  президент США (1993—2000), при котором была реализована программа помощи мо-
лодежи в получении образования и трудоустройстве
Г)   лидер Социалистической партии, президент Франции (1981—1995), один из создате-
лей Европейского Союза

1)  Б. Клинтон
2)  Ф. Миттеран
3)  Дж. Р. Маккарти
4)  А. де Гаспери
5)  К. Аденауэр

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.

24.  Установите соответствие.

А)  президент Франции, при котором страна вышла из военных структур НАТО
Б)  президент США, выдвинувший программу создания «великого общества»
В)  лидер Социал-демократической партии Германии, канцлер ФРГ, инициатор «новой во-
сточной политики»
Г)    премьер-министр Великобритании, при котором были проведены реформы, направ-
ленные на демократизацию государственного строя

1)  В. Брандт
2)  А. Меркель
3)  Л. Джонсон
4)  Т. Блэр
5)  Ш. де Голль

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.
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25.  Установите соответствие.

А)  Д. А. Медведев
Б)  М. С. Горбачев
В)  Л. И. Брежнев
Г)  Н. С. Хрущев

1)  авария на Чернобыльской АЭС
2)  принятие Конституции «развитого социализма»
3)  создание Таможенного союза
4)  запуск первого искусственного спутника Земли
5)  принятие Конституции Российской Федерации

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.

26.  Установите соответствие.

А)  Б. Н. Ельцин
Б)  Н. С. Хрущев
В)  И. В. Сталин
Г)  М. С. Горбачев

1)  преобразование Совета народных комиссаров СССР в Совет Министров
2)  вывод советских войск из Афганистана
3)  первый полет человека в космос
4)  принятие Конституции «развитого социализма»
5)  подписание Договора о союзе Беларуси и России

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.

27.  Установите соответствие.

А)  подписание Договора о союзе Беларуси и России
Б)  первое испытание СССР ядерного оружия
В)  созыв I Съезда народных депутатов СССР
Г)  принятие новой Программы партии на XXII съезде КПСС

1)  Ю. В. Андропов
2)  И. В. Сталин
3)  Н. С. Хрущев
4)  Б. Н. Ельцин
5)  Д. А. Медведев
6)  Л. И. Брежнев
7)  М. С. Горбачев

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.
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28.  Установите соответствие.

A)  катастрофа на Чернобыльской АЭС
Б)  кампания по борьбе с «безродным космополитизмом»
B)  запуск первого искусственного спутника Земли
Г)  завершение контртеррористической операции в Чеченской Республике

1)  И. В. Сталин
2)  В. В. Путин
3)  Д. А. Медведев
4)  Б. Н. Ельцин
5)  Н. С. Хрущев
6)  Л. И. Брежнев
7)  М. С. Горбачев

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.

29.  Установите последовательность прихода к власти государственных деятелей.
1)  Б. Клинтон;
2)  Дж. Конте;
3)  М. Тэтчер;
4)  Ш. де Голль.
Ответ запишите цифрами. Например: 4213.

30.  Установите соответствие.

 

A)  президент США (1953—1960 гг.), который в
годы Второй мировой войны был верховным главно-
командующим войсками союзников в Западной Ев-
ропе

Б)    глава правительства «большой коалиции» в
ФРГ, сформированного в 2005 г. с участием ХДС/
ХСС и социал-демократов

B)  лидер Социал-демократической партии Гер-
мании (СДПГ), канцлер ФРГ, проводивший «новую
восточную политику»

Г)   президент США (1961   — 1963 гг.), выдви-
нувший программу «новых рубежей»

 

1)  Дж. Кеннеди
2)  А. Меркель
3)  В. Брандт
4)  Д. Эйзенхауэр
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31.  Установите соответствие.

 

A)    государственный секретарь США, разрабо-
тавший в 1947 г. план оказания финансовой помощи
странам Западной Европы

Б)   лидер консервативной партии Великобрита-
нии, выступивший в 1946 г. в г. Фултоне с заявлени-
ем о необходимости объединения всего западного
мира в борьбе против коммунизма

B)    лидер движения «Свободная Франция»,
один из создателей Четвертой республики, в 1958 г.
стал первым президентом Пятой республики во
Франции

Г)    первый федеральный канцлер ФРГ (1949—
1963 гг.), один из создателей системы социального
рыночного хозяйства в ФРГ

 

1)  Ш. де Голль
2)  Дж. Маршалл
3)  У. Черчилль
4)  К. Аденауэр

32.  Установите соответствие.

 

A)  президент США (1961—1963 гг.), с его име-
нем связано разрешение ка- рибского кризиса иници-
атор проведения политики «новых рубежей»

Б)  лидер движения «Свободная Франция», один
из создателей Четвертой республики, в 1958 г. стал
первым президентом Пятой республики во Франции

B)    премьер-министр Великобритании (1979—
1990 гг.), лидер консервативной партии, инициатор
экономических реформ

Г)    лидер ХДС, с 2005 г. глава правительства
Германии «большой коалиции» с участием ХДС/
ХСС и социал-демократов

 

1)  М. Тэтчер
2)  Ш. де Голль
3)  А. Меркель
4)  Дж. Кеннеди
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33.  Установите соответствие.

 

A)    премьер-министр Великобритании (1979—
1990 гг.), лидер консервативной партии, инициатор
экономических реформ

Б)   лидер консервативной партии Великобрита-
нии, выступивший в 1946 г. в г. Фултоне с заявлени-
ем о необходимости объединения всего западного
мира в борьбе против коммунизма

B)  американский сенатор, с чьим именем связа-
на кампания преследования компартии, прогрессив-
ных деятелей и организаций в конце 1940-х  — нача-
ле 1950-х гг.

Г)   президент США (1969—1974 гг.), ушедший
в отставку в связи с «уотергейтским скандалом»

 

1)  Р. Никсон
2)  М. Тэтчер
3)  У. Черчилль
4)  Дж. Маккарти

34.  Установите соответствие.

 

А)  основатель движения «Свободная Франция»
в годы Второй мировой войны, президент Франции
(1958—1969 гг.)

Б)    президент США, предложивший проводить
по отношению к СССР политику «сдерживания ком-
мунизма», путем создания стратегических военных
баз и угрозы применения ядерного оружия

В)лидер лейбористской партии, премьер-ми-
нистр Великобритании, который на выборах 1997 г.
обещал провести в стране демократизацию государ-
ственного строя

Г)  руководитель гражданского движения за рав-
ноправие цветного населения в США, лауреат Нобе-
левской премии мира

 

1)  М. Л. Кинг
2)  Ш. де Голль
3)  Г. Трумэн
4)  Т. Блэр
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35.  Установите соответствие.

А) Б) В)

Г)

1)  лидер профсоюза «Солидарность», президент Польши
2)    лидер Социал-демократической партии Швеции, премьер-министр в 1969—1976 и
1982—1986 гг.
3)    президент США, разработавший программу стратегической оборонной инициативы
(СОИ)
4)  лидер Христианско-демократической партии Италии, автор «исторического проекта»
5)  канцлер ФРГ, инициатор объединения Германии

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.
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36.  Установите соответствие.

А) Б) В)

Г)

1)  лидер консервативной партии Великобритании, премьер-министр в 1951−1955 гг.
2)  президент США, обосновавший программу достижения «новых рубежей»
3)  лидер Христианско-демократической партии Италии, автор «исторического проекта»
4)    президент США, разработавший программу стратегической оборонной инициативы
(СОИ)
5)  президент Франции, при котором Алжиру была предоставлена независимость

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В2Г4.
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37.  Установите последовательность событий в истории США и стран Европы во второй по-
ловине XX−начале XXI в.

1)  Признание независимости Черногории;
2)  создание Северного совета из депутатов национальных парламентов стран Северной Ев-

ропы;
3)  падение Берлинской стены;
4)  принятие «доктрины Трумэна»;
5)  создание профсоюза «Солидарность» в Польше.

Ответ запишите цифрами. Например: 42135.

38.  Установите последовательность событий в истории США и стран Европы во второй по-
ловине XX−начале XXI в.

1)  Провозглашение Италии республикой;
2)  объединение Германии;
3)  провозглашение независимости Черногории;
4)  подписание Маастрихтского договора;
5)  признание парламентом Великобритании распада Британской империи.
Ответ запишите цифрами. Например: 42135.

39.  Установите последовательность прихода к власти государственных деятелей.
 

1)  Дж. Буш (младший);
2)  Г. Коль;
3)  Т. Блэр;
4)  Н. Саркози;
5)  Л. Валенса.

 
Ответ запишите цифрами. Например: 42135.

40.  Установите соответствие:

А)  начало корейской войны
Б)  свержение монархии в Афганистане
В)  Суэцкий кризис
Г)  провозглашение Социалистической Республики Вьетнам (СРВ)

1)  1948 г.
2)  1950 г.
3)  1956 г.
4)  1973 г.
5)  1976 г.

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В3Г2.
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41.  Установите последовательность событий в сфере международных отношений во второй
половине XX − начале XXI в.
 

1)  Вступление ФРГ в НАТО;
2)    подписание советско-американского Договора об ограничении стратегических вооруже-

ний (ОСВ-1);
3)  подписание Договора о нераспространении ядерного оружия;
4)  вывод советских войск из Афганистана;
5)  свержение режима С. Хусейна в Ираке.

 
Ответ запишите цифрами. Например: 42135.

42.  Установите соответствие.

Личность
A)  операция против Ирака «Буря в пустыне»
Б)  ввод советских войск в Афганистан
B)  провозглашение государства Израиль
Г)  введение палестинской автономии на Западном берегу Иордана и в секторе Газа

Историческое событие
1) 1948 г. 2) 1954 г. 3) 1979 г. 4) 1991 г. 5) 1993 г. 6) 2003 г.

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность

букв левого столбца. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использовать-
ся. Например: А1Б6ВЗГ2.

43.  Установите соответствие.

Историческое событие
A)  вывод советских войск из Афганистана
Б)  заключение соглашения о перемирии между Южной Кореей и КНДР
B)  провозглашение Социалистической Республики Вьетнам (СРВ)
Г)  свержение режима С. Хусейна в Ираке

Дата
1)  1948 г. 2)  1953 г. 3)  1975 г. 4)  1976 г. 5)  1989 г. 6)  2003 г.

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность

букв левого столбца. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использовать-
ся. Например: А1Б6ВЗГ2.


